

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Філологія» (мова і література англійська)

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціалізацією «035.041 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), англійська», яка реалізується в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II

Представлена кафедрою філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці Посвітньо-професійна програма «Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціалізацією «035.041 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), англійська» галузі знань 03 Гуманітарні науки оновлена на підставі вимог стейкхолдерів і роботодавців, а також Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 20 червня 2019 року № 871.

Рецензована освітньо-професійна програма цілком відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти та зорієнтована на здобутки філологічної науки, включаючи напрацювання у сфері підготовки фахівців філологічних спеціальностей, зокрема – перекладачів. В освітній сфері зросли вимоги до практичної організації освітнього процесу для забезпечення засвоєння англійської мови у частині формування компетентностей та основних продуктивних мовленнєвих навичок. Для того, щоб цілі та програмні результати ОП відповідали тенденціям розвитку спеціальності, регулярно ведеться моніторинг ринку праці стосовно попиту на фахівців з певних спеціальностей та вимог до їх підготовки, аналізуються нормативно-правові документи МОН України.

Імплементация освітньо-професійної програми «Філологія» (мова та література англійська) дозволяє забезпечити формування загальних та фахових компетентностей, тим самим досягнувши програмних результатів навчання. Порядок вивчення освітніх компонентів, список обов'язкових для вивчення та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі навчального процесу за даною освітньою програмою. Основною перевагою даної освітньої програми є врахування регіональних особливостей Закарпатської області, яка є полікультурним регіоном і пов'язаних з цим потреб потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціалізацією «035.041 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), англійська» галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Рецензент:



канд. пед. наук, доцент

Світлана МИШКО